



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ХРИСТО БОТЕВ"- гр. РАКОВСКИ

✉ 4150, гр.Раковски, ул. "Петър Богдан" № 48,

☎ 0884044334 – Директор; 0884010340 – Зам.-директор АСД; 0884768588 – Зам.-директор УД  
тел. 03151/2108; ЗАС – 0884870308; Гл. счетоводител - 0885721440e-mail:

[ou\\_botew@abv.bg](mailto:ou_botew@abv.bg)

## **ПРОТОКОЛ №6** **гр. Раковски, 28.03.2017г.** **от редовно заседание на Обществения съвет** **към ОУ „Христо Ботев” – гр. Раковски**

**Място на провеждане:** Учителска стая в ОУ „Христо Ботев” – гр. Раковски

**Начало:** 17.00 часа

**Край:** 18.00 часа

Днес, 28.03.2017г., от 17.00 часа по покана на Директора на ОУ „Христо Ботев“ – гр. Раковски се проведе редовно заседание на Обществения съвет към ОУ „Христо Ботев” – гр. Раковски относно даване на становище за план-приема в I и в V клас за учебната 2017/2018 година и за становище във връзка с училищните униформи.

В заседанието взеха участие 7 (седем) от общо 7 (седем) членове. На заседанието присъстват още г-жа Кремена Алексиева – директор на училището, г-жа Мария Домовчийска – зам.-директор УД, г-жа Мария Пенсова - зам.-директор АСД, г-жа София Кикова - председател на Училищното настоятелство към училището, г-жа Милена Лесова - член на УС на УН, г-жа Валентина Иванчева - член УС на УН, отец Румен Станев - член на УС на УН, г-жа Ана Боргоджийска – гл. учител, г-жа Мария Лесова - Зенкова - юрист, г-жа Мария Чепишева - резервен член на ОС, г-жа Иванка Пачова - резервен член на ОС и представители от родителските активи на всеки клас в училище.

**Отсъстващи:** няма

Заседанието бе открито и ръководено от г-жа Албена Жекова – председател на обществения съвет към ОУ „Христо Ботев” – гр. Раковски.

Г-жа Албена Жекова: „Уважаеми родители, от направената проверка на присъстващите членове на заседанието, от общо 7 (седем), присъстват 7 (седем) - имаме пълно мнозинство и можем да започнем работа. Затова откривам днешното редовно заседание.

Уважаеми родители, в поканата отправена към вас за заседанието на Обществения съвет ви бе предложен дневен ред за провеждане му.

Г-жа Албена Жекова: „Има ли други предложения за изменение и допълнение към дневния ред?” След като нямаше други предложения, дневният ред бе поставен за гласуване от ръководителя на заседанието – г-жа Жекова.

### **ДНЕВЕН РЕД:**

1. **Даване на становище относно план-приема в I и в V клас за учебната 2017/2018 година в ОУ "Христо Ботев" - гр. Раковски**– докладва г-жа Албена Жекова - председател на обществения съвет.
2. **Даване на становище относно училищната униформа в ОУ "Христо Ботев" - гр. Раковски** – докладва г-жа Албена Жекова - председател на обществения съвет.

**ГЛАСУВАЛИ: "ЗА" – 7**

**„ПРОТИВ”: - НЯМА**

**„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – НЯМА”**

**ДНЕВНИЯТ РЕД СЕ ПРИЕМА**

Г-жа Албена Жекова – председател на обществения съвет, предложи да се премине към обсъждане на т.1 от приетия дневен ред - **Даване на становище относно план-приема в I и в V клас за учебната 2017/2018 година в ОУ "Христо Ботев" - гр. Раковски.**

Г-жа Албена Жекова - председател, предложи думата на г-жа Мария Домовчийка - зам.-директор УД да обясни да членовете на обществения съвет приетия от Педагогическия съвет ред и критерии относно план-приема за учебната 2017/2018 година в I и в V клас в ОУ "Христо Ботев" - гр. Раковски.

Г-жа Мария Домовчийска - зам.-директор в училище, предостави на вниманието на членовете на ОС, приетия от Педагогическия съвет ред и критерии относно план-приема за учебната 2017/2018 година в I и в V клас в училище и поясни информацията, съдържаща се в тях, както следва:

**През учебната 2017/2018 година в ОУ „Христо Ботев“  
ще се приемат 4 паралелки I клас  
с избираеми учебни предмети - Български език и литература и Математика**

**През учебната 2017/2018 година в ОУ „Христо Ботев“  
ще се приемат 3 паралелки V клас  
с избираеми учебни предмети - Български език и литература и Математика**

"Уважаеми родители, приемът на учениците в първи клас за учебната 2017/2018 година ще се осъществи съгласно Решение на Педагогически съвет, взето с Протокол №4 от 21.02.2017г., на база общинската система за прием и след становище на Обществения съвет към училището.

Най-важният критерий за прием е желанието на родителите. В училищата на град Раковски има места за всички желаещи. За тези учебни заведения другите предвидени критерии няма да имат определена тежест.

За училищата, за които желаещите са повече от местата, основното предимство е за живеещите по настоящ адрес в близост до училището. За тази цел са оформени райони за всяко училище (кв. Секирово, кв. Парчевич). Предимство, макар и в по-малка степен, има и за децата, живеещи в районите, граничещи с района на желаното училище.

Деца с настоящ адрес извън град Раковски, ще имат възможност да кандидатстват за училищата на територията на общината, но предимството в случая е за живеещите в града, според правилата в наредбата.

При голям брой кандидати за прием в първи клас се прилагат и следните критерии:

1. деца, завършили подготвителна група в училище;
2. други деца от семейството, обучаващи се в училището;
3. дете с трайни увреждания над 50%;
4. дете с двама починали родители;
5. близост до местоработата на един от родителите;
6. дете на работещи в училището служители, учители и работници.

По-ранното подаване на заявления за кандидатстване няма да е от значение. Само спазването на крайния срок ще е важно. Предвижда се класирането да е най-рано в началото на месец юни, когато децата ще са получили удостоверенията си за завършена подготвителна група, затова крайният срок за подаване на заявления ще е в последните дни на месец май."

След направеното изложение и предоставената информация от страна на членовете на заседанието и липсата на коментар – г-жа Албена Жекова – председател на обществения съвет, предложи точка 1<sup>ва</sup> от дневния ред за гласуване и съветът взе:

**Решение №1**

На основание чл.16, ал.1, т.10 от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата, членовете на съвета дават своето становище, че приемат реда и критериите относно план-приема за учебната 2017/2018 година в I и в V клас, приети на ПС в училище.

**ГЛАСУВАЛИ: "ЗА" – 7  
„ПРОТИВ“: - НЯМА  
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ – НЯМА  
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА**

По точка втора от приетия дневен ред - **Даване на становище относно училищната униформа в ОУ "Христо Ботев" - гр. Раковски.**

Г-жа Албена Жекова - председател, предложи думата на присъстващите членове и гости относно униформата в училище.

Г-жа Антония Иванова - член на ОС и родител сподели, че многократно има проблеми с доставката, закупуването и качеството на униформата от настоящата фирма. Обещава се, че има своевременно, а когато потърсят няма размери. По този начин няма как да се задължат всички ученици да идват с униформа, защото просто няма.

Г-жа Славка Пеева - член на ОС и родител сподели, че подкрепя напълно изказването на г-жа Иванова и доста родители се оплакват от същия проблем.

Г-жа Надежда Жекова - член на ОС и родител каза, че дори на място във фирмата са ходили, но нямат налични размери, че не са ушили, че няма плат в момента и др. Предлага да се смени фирмата, която изработва униформите.

Г-жа Албена Жекова - председател на ОС и родител, предложи, да се разгледа офертите на други фирми, които са проявили интерес относно изработването на униформата в училище.

Г-жа София Кикова - председател на УН, сподели, че фирма "Любена" - гр. Раковски предлага да се изработват униформите при нея, като споделя, че дори на място при необходимост могат да се извършват корекции на самата униформа. Нека да разгледаме нейното предложение. Донесени са и мостри на униформата.

Г-жа Ана Инджова - член на ОС и родител, сподели, че качеството се вижда доста добро и се надява да се запази такова.

Г-жа Валентина Иванчева - член на УС на УН, обърна внимание, че емблемата на училището е направо бродирана, а не е пришита, което също говори за добро качество.

Г-жа Мария Чепишева - родител, сподели, че от предложената оферта, се вижда, че и цените са по-ниски, което ще бъде допълнително облекчение за доста родители.

След направеното изложение и предоставената информация от страна на членовете на заседанието и липсата на коментар – г-жа Албена Жекова – председател на обществения съвет, предложи точка 2<sup>ра</sup> от дневния ред за гласуване и съветът взе:

## **Решение №2**

На основание чл. 16, ал.2 на Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата, членовете на съвета дават своето становище да бъде избрана фирма "Любена" - гр. Раковски за изработването на униформите в училище.

**ГЛАСУВАЛИ: "ЗА" – 7  
„ПРОТИВ“: - НЯМА  
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ – НЯМА  
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА**

След разглеждане на поставените въпроси, взетите по тях решения и поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 18.00 часа.

Протоколчик на обществения съвет:

Невена Бодушка – родител



Председател на обществения съвет:

Албена Жекова - родител

